Tab. Q.3 Indexy cen vyrobcu v Ceské republice v mésicich roku 2014 a 2015

2013 2014

12 |pram Y] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |pem?
a |100,8] 99,3[101,0 1007 99,6 99,8 97,8 100,3 99,3 99,6 100,5 103,3 98,5 100,8|100,1
'Zr;dr:Z dCéeIZkych b | 92,3| 963 90,8 912 90,1 900 879 894 91,0 930 968 1032 101,1 101,1| 94,0
vyrobc ¢+ |118,7|126,5| 119,9 120,7 120,2 120,0 117,4 117,7 116,9 116,4 117,0 120,9 119,1 120,0|118,9
d | 963 x| 959 956 952 945 936 930 925 920 920 926 933 940 «x

z toho:
a |102,0] 99,1102,9 1040 1001 990 97,2 102,0 100,2 100,0 100,3 102,9 98,5 102,6|100,8
rostlinna b | 89,4 89,7| 880 899 890 889 864 901 954 1002 1055 112,9 109,4 1100 97,8
vyroba o+ | 118,8|129,2| 1223 127,2 127,3 126,0 122,5 124,9 1252 1252 1256 1293 127,4 130,7|126,4
d | 89,7 x| 898 902 905 904 899 900 906 912 923 944 961 97,8 «x
hospodafska a | 99.3| 99,6] 992 97,7 99,0 1000 983 988 983 994 982 101,3 1002 100,1| 992
zvitata b | 958|1049| 936 924 910 913 895 884 864 860 859 885 90,1 908| 895
\a/yzrg’ggéné o+ |119,1|124,1| 1181 1154 114,2 114,2 112,3 110,9 109,0 108,3 106,4 107,8 108,0 108,1|111,1
bez ryb d |1049]  x|103,7 1024 1009 995 980 963 945 929 914 905 89,9 895 «x
98,7 99,7[ 99,0 99,9 1005 100,4 1004 99,8 99,6 99,2 99,3 99,8 99,6 99,6] 99,8
Index cen 963 992 965 964 971 974 979 97,7 970 963 958 961 963 97,1 968
pramyslovych ¢ |1144| 11658 1132 113,1 1137 1141 1146 1144 1139 1130 112,2 112,0 111,6 111,1|113,1
vyrobcu o |114,9] 117,3] 113,7 1136 1142 1146 1150 114,9 114,4 113,5 112,7 112,4 112,1 1116|1136
d | 992| x| 990 988 986 984 982 981 978 975 972 969 96,7 98| «x
a | 100,0]100,1[100,2 100,1 100,1 100,2 100,2 100,1 100,1 100,2 100,1 100,1 100,1 100,0| 100,1
Lrt':s:bcnﬁzh orac b |100,9[100,5(101,0 101,0 101,0 101,1 101,3 101,4 101,3 101,4 101,4 101,3 101,3 101,3|101,2
(odhady) ? ¢ |111,4[1110[ 1116 111,7 111,8 1120 1122 1123 1124 112,6 112,7 112,8 112,9 112,9| 1123
d |1005|  x|100,6 1007 100,8 100,8 100,9 101,0 101,0 101,1 101,1 101,2 101,2 101,2|  «x

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100

c - priimér roku 2005 = 100

c* - primér roku 2010 = 1000
c** - prosinec 2005 = 100
d - podil dvou klouzavych primér( indexu typu "c"

(praméru indexu za posled. 12 mésicu

k prdméru za pfedchozich 12 mésicu)

a - primérné mésicni tempo v roce
b - primér od poc¢atku roku

¢ - pramér od pocatku roku

c* - prdmér od pocatku roku

c** - primér od pocatku roku

2 pfedbézné udaje; definitivni idaje jsou zvefejhiovany
zpétné po uplynuti Ctvrtleti (45. kalendaini den)




Tab. Q.3 Indexy cen vyrobcu v Ceské republice v mésicich roku 2014 a 2015

dokoncéeni
2013 2014
12 lpram Y] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |pem?
a | 99,4]100,1] 99,4 100,0 100,6 100,5 100,1 99,6 99,0 100,1 100,9 100,3 100,1 99,2] 100,0
Index cen b |100,8]100,3[ 100,7 100,1 100,0 100,1 100,2 1002 99,8 99,8 99,8 99,9 100,0 99,7|100,0
trznich sluzeb ¢ |108,4|108,3 107,8 107,8 108,4 108,9 109,0 108,6 107,5 107,6 108,6 108,9 109,0 108,1| 1084
d |1003|  x|12005 1006 100,7 100,7 100,7 100,6 100,5 100,4 100,3 100,2 100,1 100,0|  x
z toho:

, a |1002|100,1| 1002 99,1 994 999 99,9 100,1 100,1 1001 99,7 99,6 1000 99,8 99,8
z°;;m‘m b |101,4|101,5{101,3 992 98,7 983 984 980 980 982 983 984 983 97,9 98,6
doprava ¢ |105,1|105,2[ 105,3 104,3 103,7 103,6 1035 103,6 103,7 103,8 103,5 103,1 103,1 102,9| 103,7

d |1015| x|101,8 101,6 101,3 101,0 100,8 100,4 100,0 99,6 99,3 99,1 989 98,6  x
skladovani a |100,0[ 100,21 100,1 100,7 100,8 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0|100,1
a podplimé b |101,7|100,0{101,8 101,3 101,5 101,5 101,5 101,5 101,5 101,5 101,5 101,5 101,5 101,5|101,5
sluzby ¢ | 922| 920 923 929 936 936 936 936 936 936 936 936 936 936 934
v dopravé d |100,0 x| 100,9 101,6 101,6 101,6 101,6 101,6 101,6 101,6 101,6 101,5 101,5 1015 X

v, a |100,0[ 100,0{ 100,0 106,9 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0|100,6
EOKSJ‘r’er:'I, b |100,6| 104,9] 100,6 106,9 106,9 106,9 106,9 106,9 106,9 106,9 106,9 106,9 106,9 106,9| 1064
sluzby ¢ |141,4| 1413 141,4 1512 151,2 151,2 1512 151,2 151,2 1512 151,2 151,2 1512 151,2| 150,4

d |1049]  x|1043 1042 104,1 1040 103,9 103,8 103,8 104,3 104,8 1053 1059 106,4|  x

a | 100,0[ 100,0{ 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0|100,0
telekomunikaéni | b |100,1| 92,0{100,1 100,1 100,1 100,1 100,1 100,1 100,1 100,1 100,1 100,1 100,0 100,0|100,1
sluzby c | 748| 747 748 748 748 748 748 748 748 748 748 748 748 748| 74,8

d | 920 x| 939 959 97,9 995 1001 100,1 100,1 100,1 100,1 100,1 100,1 100,1|  x

_ o a | 99,9]100,0[ 984 1000 99,9 101,3 100,7 99,8 100,0 100,2 100,0 99,9 100,8 100,1|100,1
zr;r;;‘;tfstgke b |100,3|100,4| 986 987 986 1003 101,0 100,8 100,0 100,2 100,2 100,1 100,8 101,0|100,0
sluzby ¢ |119,0|1188[117,1 117,1 117,0 1185 119,3 119,1 119,1 119,3 119,3 119,2 120,1 120,2|118,8

d |1004| x|12002 1001 99,9 100,0 100,1 100,2 100,1 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0|  x

- a | 935| 99,8 93,7 101,5 1089 1057 99,9 955 882 1003 1145 1049 99,9 90,2|100,0
;eg'rz';k”u':'“by b | 97,7| 986| 99,6 99,3 989 101,5 101,3 101,1 100,5 100,8 102,0 103,8 103,7 100,1]101,1
ahu ¢ | 1348|1365 126,3 1282 139,6 147,6 147,4 140,8 124,2 1246 142,7 149,7 149,6 1350|1380

d | 986 x| 983 979 975 979 983 986 988 990 99,6 1002 1009 101,1|  x

a | 99,9 99,8[1002 99,8 99,7 99,7 1000 99,9 99,8 100,0 100,0 99,7 99,7 100,0] 99,9
slusbyvoblasti | b | 981| 97.8] 999 996 995 990 990 990 988 987 987 986 983 984 99,0
pronajmu c | 92,8 930 930 928 925 922 922 921 919 91,9 91,9 91,6 91,3 91,3 921

d | 978 x| 980 981 983 984 985 987 987 988 989 989 989 990| x

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100
c - prmér roku 2005 = 100

c* - prmeér roku 2010 = 1000]

c** - prosinec 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych primérd indexu typu "c"

(priméru indext za posled. 12 mésicl
k prdméru za pfedchozich 12 mésicu)

a - primérné mésiéni tempo v roce

b - priimér od poc¢atku roku
¢ - pramér od pocatku roku

*

c* - pramér od pocatku roku

c** - pramér od pocatku roku



